

Invest Taipei Office 第三期電子報 | 出刊日 2019/1/28

日本壽司郎成功案例

壽司郎為日本大阪第一迴轉壽司品牌,對於海外投資評估非常謹慎,其海外展店,選擇臺北是考量過許多因素的結果。臺北市是一個友善及高度國際化的城市,是臺灣政治、經濟、文化的中心,產業結構約75%為服務業,擁有高素質人力、便捷的交通、良好的治安,加上資通訊、醫療、教育等軟硬基礎建設,吸引許多跨國企業、國際金融機構進駐。此外辦公室租金也較北京、上海、首爾、香港、新加坡、東京等城市更具競爭力;油價、水、電的成本也較優惠,加上商用不動產資訊透明,擁有許多吸引餐飲服務業投資的優勢。更重要的是,壽司郎希望全世界各地的人了解壽司的文化,臺北市有許多熱愛日式料理的消費者,且熟悉日本壽司文化和懂得壽司的味道,是吸引壽司郎來臺北投資展店的重要考量。

為了在臺北市成立首間旗艦店,壽司郎透過日本最值得信賴的大和房屋找尋臺北市合適的地段與申請證照、法規調查、店內設計等展店事前作業。因係首次在臺灣展店,許多手續都是第一次經歷,在展店期間因對臺北市投資環境不熟悉,申辦建築施工及開業流程等過程有所延宕,因此透過「臺北市投資服務辦公室(ITO)」提供政府跨部門行政協處,並提供產業資訊、諮詢引介等一站式服務,協助商業登記與建管法規問題協商,壽司郎才得以排除障礙、順利開業,成功落地臺北市。壽司郎水留社長表示,目前在臺北市有兩家店生意興隆、門庭若市,而臺北市有許多在地客和觀光客,壽司郎將在臺北市至少開設 10 家店,希望大家都可以吃到好吃道地的壽司。也很感謝臺北市消費者對壽司郎的愛護。

壽司郎得以在臺北市順利展店,靠的是大和房屋的前置作業的準備和ITO籌辦過程的協助,才得以順利取得相關建照與投資等諮詢。ITO不僅提供業者在臺北市發展的各種問題諮詢與協助,同時也提供策略合作夥伴的服務,未來壽司郎如在食材選擇有需求,ITO也非常願意引介臺北市農產業者,行銷臺北市農特產品。

台北市投資服務辦公室 (Invest Taipei Office)

為協助國內外企業至臺北市投資、從事研發、製造、銷售等經濟活動、臺北市政府產業發展局成立「臺北市投資服務辦公室」、鏈結中央政府及民間資源、提供產業資訊、諮詢引介、獎勵補助、產業合作及跨部門行政協處等一站式服務、以專業、客製、全程協助的整合性服務、滿足投資需求及協助投資障礙排除。

電話:(02)2757-4518、(02)2757-4519

地址:臺北市信義區市府路1號市政大樓北區2樓

©2018 Invest Taipei Office 版權所有 保留一切權利 如上方圖表未能正常顯示,請參閱<u>此處連結</u>

此信件為系統自動發送, 請勿回覆